



綠建築當道 老公寓新改造

2016-06-05 記者 林筱晴 報導



隨著節能的觀念興起，政府與學界也開始推動綠建築。但是在臺灣，綠建築的應用普遍在新建築上，而佔大多數的老舊公寓卻沒有得到重視。逢甲大學建築系學生劉安發展出一套行動程式，希望讓一般民眾也能計算自家老舊公寓的綠建築指數，進而提供改善的建議。由於綠建築知識門檻高，普通民眾不易理解，因此逢甲大學建築系講師楊佳儒認為政府應透過政策的訂定，協助人民推動老舊公寓的綠化改造。臺灣老舊公寓短期內不會消失，將綠建築概念應用其上，才能讓更多人民受惠。

總編輯的話

本期喀報第兩百四十七期，共二十二篇稿件。包含藝文評論一篇、文化現象五篇、科技新知五篇、人物特寫三篇、照片故事兩篇、自由創作五篇及影音新聞一篇，側欄廣告為「2016哈客流行列車音樂會」。

[前往 Facebook.com](#)



媒體歷屆廣告

推薦文章

- 幽默人生 插畫家馬克
- 女人走味
- 牙刷小日常 轉動物聯網

總編輯的話 / 鄧涵文



本期喀報第兩百四十七期，共二十二篇稿件。包含藝文評論一篇、文化現象五篇、科技新知五篇、人物特寫三篇、照片故事兩篇、自由創作五篇及影音新聞一篇，側欄廣告為「2016哈客流行列車音樂會」。

本期頭題王 / 涂易暄



試圖成為新一代文青

本期疾速王 / 林宥成



宥成是我，在一個香火鼎盛和四周都是田地的地方長大，不管如何，開心的過每一天，才是最重要的！再怎麼平凡的事情，一定含有其不平凡的內涵！

本期熱門排行

- 用聲音了解自己 理解他人
王廷瑄 / 人物特寫
- 音樂不夜 夢想不滅
涂易暄 / 樂評
- 女人走味
何書馨 / 自由創作
- 拍照打卡 是極酷還是自由
張芸瑄 / 文化現象
- 1485公里外的夢想
黃佳剛 / 人物特寫